Accueillir et manifester l’essence de la Nouvelle Terre

L’unité et l’illusion de la séparation

Le sentiment de séparation qui a prévalu pendant très longtemps entre les humains sur notre planète a fourni un terreau propice à l’éveil de la conscience. Beaucoup d’âmes ont déjà connu un éveil spirituel et reconnu qu’elles ne sont pas seulement un corps, mais un être doté d’une parcelle qui ne s’éteint pas avec la mort physique, et que le sens de la vie ne consiste pas seulement à améliorer son confort matériel ou à perpétuer une espèce. Elles ont reconnu en elles cette force de vie nommée amour, cette force plus puissante que toutes les autres. Pour la conscience qui s’était cru perdue dans la matière, cet éveil signifie redéployer ses ailes. 
L’époque actuelle pousse très fort au réveil et on peut gager qu’une grande partie des personnes encore « endormies » vont sortir de leur sommeil spirituel au cours des prochaines années. Avec ce réveil vient la reconnaissance que la séparation extérieure n’est qu’une illusion due à notre perception limitée. La compréhension intérieure que tous les humains forment une même famille, au-delà des apparences physiques, des cultures ou des orientations religieuses, va se renforcer avec le temps. Une fois la conscience collective planétaire imprégnée de cette connaissance, rien ne sera plus pareil.
La force d’un seul individu, même déterminé et ultra compétent, n’est rien en comparaison de la force et de la dynamique générées par un groupe dont les membres sont unis et focalisés vers un objectif commun. A l’avenir, le sentiment d’unité va devenir une conviction puissante qui va transformer nos organisations sociales et nos façons d’œuvrer. Le travail en groupe, orienté vers le plus grand bien de tous, va devenir la norme dans beaucoup de domaines. Nous avons goûté à ce que donne le chacun pour soi et nous pouvons voir qu’il y a définitivement place à l’amélioration. Dans un futur rapproché, nous pourrons admirer sur la nouvelle Terre les créations phénoménales qu’un peuple ou une civilisation unis peuvent réaliser.
Que va devenir l’individu dans tout cela ? Certaines personnes craignent en effet de perdre leur individualité, leur particularité, leur unicité. Pour ma part, je ne connais pas cette crainte. Comme vous probablement, j’ai déjà travaillé en groupe. Cela n’a rien enlevé à ma personne. C’était au contraire l’occasion de faire part de ma vision des choses, d’ajouter ma contribution personnelle à la création commune. 
Ce qui va être déterminant dans ces créations de groupe sera la conscience avec laquelle nous allons le vivre. Si tout le monde participe avec l’intention d’offrir le meilleur de lui sans enlever rien à personne, sans chercher à dominer ou à s’imposer, si vraiment le plus grand bien de tous est la motivation qui anime chacune et chacune, nous avons tout à gagner à cette coopération. Il deviendra évident que la recherche de profit ou d’avantages personnels est incompatible avec ce mode de fonctionnement et ceux qui s’accrocheront à leur vision egocentrique s’excluront eux-mêmes du processus de création commune.
Que ce soit au niveau économique, écologique ou culturel, nous voyons bien que la séparation et les mentalités duelles ont créé discordes, souffrances et destructions. Or, la paix et l’harmonie auxquelles nous aspirons ne se manifesteront pleinement que dans l’unité. Pour favoriser l’avènement de la nouvelle Terre, nous pouvons cultiver et établir en nous cette conscience unitaire. Cela nous sera personnellement très profitable bien sûr, mais simultanément diffusera sur la planète  cette conscience que nous sommes uns. 

Vivre avec davantage de conscience
Nous sommes des personnes avec un corps, bien entendu, et cela doit être honoré, mais nous sommes aussi des consciences en mouvement. Chaque rencontre entre deux personnes, au-delà de la raison de la rencontre et des paroles ou regards échangés, représente un échange vibratoire subtil, dont nous sommes plus ou moins conscients. 
Nous pouvons veiller lors de telles rencontres à diffuser vibratoirement la plus belle énergie possible. Cela est possible en regardant la ou les personnes en notre présence avec respect et compassion, en reconnaissant chez l’autre sa dimension d’être, sa dimension d’éternité. En reconnaissant qu’il ou qu’elle est comme nous une parcelle de la Source qui expérimente la vie. Ce faisant, nous l’aidons à manifester son être véritable et à s’exprimer à partir de sa conscience supérieure.
Dépendamment de qui est avec nous, cela sera plus ou moins facile. Dans ce domaine également, la pratique et la persévérance sont de mise. Mais nous avons ce pouvoir et notre vigilance combinée à notre intention dirigée nous permettent de choisir les énergies que nous transmettons. Avec le temps, ce regard « amoureux » pourra devenir la norme, notre façon naturelle de reconnaître la nature profonde des personnes avec lesquelles nous entrons en contact.
Aligner notre conscience extérieure sur notre conscience intérieure
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Dans son livre Nouvelle Terre, Eckhart Tolle explique qu’en s’incarnant, la conscience entre dans un état similaire au rêve. « L’intelligence reste, mais la conscience devient inconsciente d’elle-même. Elle se perd dans la forme, s’identifie à la forme. », écrit-il. 

Arrive un temps, au cours de nos pérégrinations, où nous reprenons peu à peu conscience de qui nous sommes. Nous retrouvons alors notre guidance interne et basons de plus en plus nos actions sur elle. 

« L’action éveillée est le résultat de l’alignement de votre raison d’être extérieure (ce que vous faites) sur votre raison d’être intérieure (vous éveiller et rester éveillé). », écrit encore Eckhart Tolle. Selon lui, il y a trois façons de faire passer la conscience dans ce que nous faisons, c’est-à-dire d’agir en conscience et de faire en sorte que la vibration de la conscience puisse passer dans nos actes. Ces trois modalités sont l’acceptation, le plaisir et l’enthousiasme.
« Vos actes seront de nature dysfonctionnelle et proviendront de l’ego s’ils n’émanent pas d’une de ces trois modalités. … Si vous n’êtes pas dans l’acceptation, le plaisir ou l’enthousiasme, observez bien et vous constaterez que vous créez de la souffrance pour vous et pour les autres. »
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L’acceptation

Faire contre mauvaise fortune bon cœur. Lâcher-prise et prendre les choses comme elles sont. Pas facile en toutes circonstances, et si nous n’y arrivons pas, voilà ce que conseille Eckhart Tolle : « Si vous ne pouvez accepter ce que nous faites ni y prendre plaisir, arrêtez-vous. Sinon, cela veut dire que vous ne prenez pas la responsabilité de la seule chose dont vous pouvez vraiment prendre la responsabilité et qui est également la seule chose qui importe vraiment, c’est-à-dire votre état de conscience. Et si vous ne prenez pas la responsabilité de votre état de conscience, vous ne prenez pas non plus la responsabilité de votre vie. »

Comme je comprends, il vaut mieux ne rien faire que de faire des choses dans un état de conscience négatif. Donc, si notre énergie devient négative, le bon réflexe consiste à commuter le plus rapidement possible sur une autre fréquence, neutre ou positive.
Le plaisir
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Prendre plaisir à ce que l’on fait s’apprend aussi. Jeune, c’était dans des occasions spéciales que je cherchais la joie et le plaisir. Je ne pouvais pas imaginer prendre plaisir à faire des choses banales ou récurrentes. Pourquoi ? Parce que tout ce que je faisais s’inscrivait toujours dans une perspective future. Je serai bien quand… Et il y avait sans cesse autre chose qui s’ajoutait à la liste avant que je puisse être vraiment bien. Je fuyais le présent, je refusais la vie telle qu’elle se présentait à moi. C’était très insatisfaisant et très souffrant.

Et puis, après mon départ de Suisse, j’ai peu à peu appris à vivre davantage le présent, à en reconnaître la valeur. Aujourd’hui, bien des années plus tard, j’ai appris à me concentrer sur le moment présent, à me discipliner dans ce sens et à mettre ma présence, ma conscience dans mes actions, à mettre ma joie dans mes actions plutôt que d’attendre que mes actions m’apportent la joie. Ce n’est pas encore la perfection, mais j’avance dans la bonne direction. 

Comme l’écrit Eckhart Tolle, « Ce n’est pas le geste que vous posez auquel vous prenez vraiment plaisir, mais le profond sentiment de vitalité qui l’anime et qui ne fait qu’un avec ce que vous êtes. » Oui, vraiment, imprégner chaque geste de conscience donne à la vie une dimension bien plus grande et une qualité tellement plus élevée.

L’enthousiasme

Point n’est besoin de développer ce sujet si vous y avez goûté. Mais je prends plaisir à écrire ici quelques mots d’Eckhart Tolle qui nous aident à mieux comprendre en quoi consiste l’enthousiasme : « L’enthousiasme est là quand vous prenez un profond plaisir à faire ce que vous faites et que vous avez aussi un objectif ou une vision. …C’est l’ajout de la vision, d’un grand objectif qui ajoute au plaisir une intensité bien plus grande… L’enthousiasme est caractérisé par une énorme intensité et une puissante énergie… Cependant, l’énergie de l’enthousiasme est toujours inclusive et jamais exclusive ; elle est alignée sur le pouvoir créatif de l’univers. »

Je vous souhaite d’y goûter autant que possible !
De l’importance des croyances

Le monde est le miroir de nos croyances à son sujet, à nous toutes et tous les humains de la Terre. Et nos croyances sont déterminées par nos consciences. Nous avons individuellement la capacité d’insuffler dans le monde des idées nouvelles et de les essaimer dans la conscience collective. Toutes les personnes en affinité avec nous, sur la même longueur d’ondes, en seront affectées. Ainsi, un petit nombre d’individus peut faire évoluer toute une population.
De la même manière, nous pouvons développer nos perceptions et nous exercer à percevoir au-delà de nos limites habituelles. Cela crée en nous l’ouverture de canaux sensoriels, de nouveaux horizons intérieurs.

Imaginer ou rêver un monde en paix, un monde de partage et d’amour, avec la certitude que nous participons à sa création, est à mon avis une belle façon d’aider le monde, dont nous sous-estimons souvent la force. L’ouverture des consciences aux nouveautés est fondamentale pour en permettre la réaliser. Il y a tant à revisiter : l’économie et les systèmes d’éducation, les relations à la nature et au peuple animal, les modes de transports, etc. Bref, notre monde s’en va vers la cinquième dimension, et tout ce qui n’y ressemble pas devra soit changer ou disparaître. 
Nos pensées, nos émotions et nos actes d’aujourd’hui créent le monde de demain. Ils lui donnent de l’énergie. On a du pain sur la planche, et toutes les contributions inspirées sont les bienvenues !

La désidentification, une clef pour retrouver la conscience du Soi

De nombreux auteurs et messages mentionnent la désidentification à la personnalité comme étant une des clefs fondamentales sur le chemin du retour à la conscience du Soi véritable. Le texte qui suit est entre autres inspiré par le message canalisé de Simon Leclerc du 23 novembre 2011, enregistré à Toulouse. Vous pouvez vous le procurer sur le site www.psychologiedelame.com.
Notre expérience d’oubli en incarnation nous a privé de qui nous sommes et a généré beaucoup de souffrances. Cependant, ceci n’est pas une punition ni une erreur, comme bien des êtres incarnés l’ont souvent interprété, mais un choix. Le choix d’oublier l’amour que l’on est pour s’en souvenir et ainsi pousser l’aventure de l’amour encore plus loin.
Pour les êtres qui le choisissent, l’heure cosmique est très favorable au retour de la conscience divine. Et l’ingrédient magique pour y parvenir est encore une fois l’amour. Mais pas l’amour que nous connaissons habituellement ; il s’agit de l’amour inconditionnel. L’amour, n’est-ce pas d’ailleurs ce que la plupart d’entre nous recherchent, d’une manière direct ou indirecte, habile ou maladroite?
La grande différence, c’est qu’aujourd’hui il nous est demandé de trouver cet amour inconditionnel en nous et non à l’extérieur. Et cela change tout.

Nous avons grandi dans un monde d’amour conditionnel. Tu es gentille si… Je t’aime à condition que… Mais cela ne satisfait pas notre âme ni notre Soi. Ils savent, nous savons qu’il y a mieux, et nous voulons le découvrir. Et la seule manière de le reconnaître vraiment est de l’expérimenter par nous-mêmes. Ça veut dire de le découvrir nous-mêmes en nous-mêmes !
Que nous est-il demandé pour retrouver notre véritable identité et vivre à nouveau avec une conscience multidimensionnelle ? De nous aimer inconditionnellement. Seul cet amour dénué du moindre jugement semble permettre le retour de la pleine conscience. Mais rappelons-nous que l’objectif n’est pas de quitter ce plan pour un monde meilleur. Non, le but est de vivre dans notre corps physique en manifestant pleinement notre essence divine. Cela signifie la maîtrise. Quand Jésus a dit : « Tout ce que j’ai fait, vous le ferez aussi et même de plus grandes choses. », il parlait à mon avis ce cet état de maîtrise, conféré par l’amour.

En effet, lorsque nous aurons atteint ce stade de maîtrise, retrouvé notre conscience multidimensionnelle, nous pourrons agir sur la matière par la conscience, comme l’ont fait et le font les maîtres ascensionnés. Cet état vous semble peut-être loin. Oui, j’en conviens. Mais si cela ne vous paraît pas utopique, peut-être êtes-vous motivés à marcher dans sa direction. Alors, vous êtes invités à vous aimer inconditionnellement, à prendre le temps de tourner votre regard en vous, à vous donner de l’amour et à donner de l’amour à vote âme et à votre Soi supérieur, afin qu’ils puissent se manifester de plus en plus.

S’aimer, ressentir profondément de l’amour pour soi, équivaut à un appel lancé à notre être divin, c’est lui dire : « Tu vois, je grandis en amour, tu peux venir habiter chez moi maintenant. » Quoi de plus logique, l’amour appelle l’amour, selon la loi d’attraction des affinités.
Chercher la connexion avec les énergies de fréquence supérieure

Parallèlement à notre travail sur les zones d’ombre et au développement de notre amour par la reconnaissance de qui nous sommes, nous pouvons renforcer le contact avec les plans d’existence vibrant sur des fréquences supérieures. Le contact avec ces plans nous permet d’accueillir des énergies lumineuses, raffinées, qui augmentent notre quotient en lumière et facilitent ainsi notre transformation. 

Personnellement, j’apprécie beaucoup travailler avec les sept flammes principales, appelées aussi rayons. Comme la flamme violette, les énergies des autres flammes peuvent nous apporter énormément. En accueillant consciemment les vibrations des flammes sacrées, nous élevons notre taux vibratoire. Il est possible de travailler spécifiquement avec certains rayons, comme le rayon vert de la guérison ou la flamme d’amour-sagesse. 

Il existe de nombreux livres consacrés aux flammes sacrées et beaucoup d’information sur internet. Pour ma part, je trouve que le livre intitulé Les sept flammes sacrées, d’Aurelia Louise Jones, est excellent. A chacune et chacun de nous de trouver les outils les plus adaptés.

L’abandon à la guidance du Soi

Pour la majorité des gens, leurs réflexions, leur vision de la vie et des choses proviennent encore de l’ego. Il s’agit d’une vision limitée, conditionnée par les expériences du passé et repliée sur elle-même. Ce fonctionnement à partir de la conscience inférieure a été et est une étape nécessaire de l’évolution, une étape durant laquelle la conscience endormie prend conscience d’elle. Cependant, comme nous le savons, vivre sous la conduite de l’ego est source de beaucoup de souffrances.

Il existe une autre alternative, celle de se laisser guider par la partie la plus élevée de notre être, notre Soi, qui possède une vision globale de notre évolution et connaît ce qui est le meilleur pour nous. Pour cela, il suffit d’émettre l’intention de nous abandonner à sa guidance. Cela ne fera pas l’affaire de notre personnalité, au moins jusqu’à ce qu’elle soit alignée avec notre être véritable, mais pour ma part, je suis persuadé que c’est le meilleur choix.

Il s’agit d’un choix à faire depuis notre centre, une intention de la conscience incarnée qui perçoit que cela va la guider le plus efficacement possible vers l’état de plénitude qu’elle veut retrouver. C’est un choix de confiance en la vie et envers les forces d’amour de notre monde. Rappelons-nous qu’il ne s’agit pas de fuir la situation, mais de suivre notre guidance interne en étant branché sur la bonne longueur d’onde, afin de prendre le chemin le plus court pour rentrer à la maison. 
Quelques moyens pour se préparer à la transition de la planète vers la dimension suivante

Inspiré par la lecture du livre Les clés de l’évolution de l’âme, par Jill Mara, éditions Ariane

L’unité et notre unicité

Nous pouvons nous habituer à penser et à vivre l’unité. Cela veut dire voir les autres comme une partie de nous, penser aux autres comme une partie de nous, penser à eux avec affection et ressentir que nous formons, tous ensemble, le corps de l’humanité. 

Cela veut aussi dire voir en chaque chose, chaque individu et chaque événement davantage que ce que nous voyons habituellement. Nous pouvons nous exercer à chercher derrière les événements de notre quotidien le vrai message et la vérité cachée à nos perceptions limitées. Dans quelle direction me pousse mon être intérieur ? Qu’aimerait-il me faire comprendre ? Quelle prise de conscience veut-on m’aider à réaliser ? Des forces invisibles, comme nos guides, notre âme et notre Soi supérieur, sont constamment avec nous pour nous aider. Essayons de comprendre les messages qu’ils nous envoient à travers les événements de la vie.
Osons être nous-mêmes, et permettons aux autres d’être ce qu’ils sont. Ne nous laissons pas guider par les modes et les schémas sociaux, mais osons rayonner notre lumière intérieure. Reconnaître cette lumière en nous et autour de nous, c’est encourager quiconque à la rayonner aussi.

Tout dans l’univers est interconnecté.

Cette reconnaissance nous permet de comprendre l’importance de chacune de nos pensées et de chacun de nos actes. Rien n’est dissocié et sans importance. Au contraire, tout s’influence continuellement, et nos créations (comme nos pensées et nos actes) jouent un rôle plus grand qu’on le croit habituellement.

Tout est également vibration. Or, dans notre réalité, nous ne percevons pas la vibration de notre véritable essence. Lorsque nous nous regardons, nous voyons plus facilement nos défauts que la lumière au cœur de nos cellules et quand nous regardons le monde, nous ne réalisons pas son incroyable complexité et toute sa splendeur. Et pourtant, quelle grandeur et quelle magnificence ! Il nous appartient de dévoiler cette beauté et cette perfection, et c’est ce que nous faisons lorsque nous voyons la lumière derrière le voile. 

Qui cherche trouve

Sous nos défauts les plus grossiers peuvent se cacher nos qualités les meilleures. Derrière nos difficultés se trouveraient des trésors. L’idée peut paraître saugrenue, mais en y pensant bien, je la trouve très réaliste, très réelle. Le conseil donné dans le livre susmentionné est d’affronter nos difficultés avec ouverture et transparence, de regarder avec sérieux les parties obscures de notre vie pour identifier les endroits où notre lumière est bloquée. 

Derrière nos souffrances et nos regrets sont peut-être tapis des désirs insatisfaits, des élans créateurs réprouvés. Quels sont ces élans ? Quelles sont ces aspirations que nous avons mises de côté ? Peut-être l’heure est-elle venue de leur redonner des ailes. Et si ces désirs étaient là pour nous permettre de cultiver des talents, des talents que notre âme souhaitait développer en cette vie? Et si leur réalisation nous permettait de dépasser certaines peurs ? Y a-t-il des projets que nous n’osons pas entreprendre parce que nous ne croyons pas en nos possibilités et en nos qualités ?

Il est rare de chercher la lumière dans l’obscurité. Et pourtant, c’est là que les êtres canalisés par Jill Mara nous invitent à chercher, car selon eux c’est là qu’est caché le potentiel le plus grand. Pour moi, cela revient à renforcer le maillon faible de la chaîne. Il est vrai qu’on peut renforcer nos qualités (les maillons forts) autant qu’on le veut, mais c’est toujours le maillon faible qui va lâcher en premier.

Fouiller dans les recoins obscurs de notre conscience et surtout de notre inconscience, est plus facile à dire qu’à faire. Par expérience, je sais que ça demande du courage et de la persévérance. Ce n’est pas la solution de facilité, et pourtant si nous osons le faire, nous pouvons découvrir derrière nos traumatismes, nos peurs ou nos blocages, de beaux trésors, comme des pépites d’or cachées dans la boue d’une rivière. C’est vrai que l’exercice en vaut la peine. Mais il faut être volontaire. Pour ma part, même si certains moments sont pénibles, c’est un choix que ne suis très content d’avoir fait il y a une dizaine d’années. Gagner en conscience est un avantage immense. Je vois aujourd’hui la vie très différemment. Elle a gagnée en sens, en beauté, en joie et en vitalité. Hésitez-vous encore ?

Changement de réalité
La Terre toute entière est infusée actuellement par des énergies lumineuses. Elle a son propre agenda d’ascension. Nous pouvons profiter de cet apport pour nous reconstruire, en conscience, et mettre en place les bases de la Terre de demain. Cela commence par soi, jour après jour, un pas à la fois. 

Amicalement,

Michel
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Votre vie a une raison d’être intérieure et une raison d’être extérieure. La raison d’être intérieure est primordiale et concerne l’Être. La raison d’être extérieure est secondaire et concerne le faire.


Eckhat Tolle





Les seuls actes qui n’entraînent pas de réaction d’opposition sont ceux qui visent le bien de tous. Ils n’excluent pas, ils incluent. Ils ne divisent pas, ils rassemblent.


Eckhart Tolle





La paix  qui émane de l’action empreinte de lâcher-prise devient quelque chose de vivant quand vous prenez vraiment plaisir à ce que vous faites.


Eckhart Tolle
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